Ik ben Mark Vrieze. Ik ben geboren op 16-08-1977 in Veendam. Mijn hele jeugd heb ik gewoond in het dorpje Blijham in Oost-Groningen. Samen met mijn vader, moeder en 1 jaar jongere broertje heb ik een fijne jeugd gehad, waarin het gezin belangrijk was.
We zijn niet gelovig opgevoed. Mijn ouders hadden thuis duidelijke regels voor ons, waarbij mijn vriendjes wel eens dachten dat ik een strenge moeder had. Zo heb ik het zelf nooit ervaren, mijn moeder was duidelijk.
In de avond samen aan tafel eten was de belangrijkste regel thuis. Dit was het moment waarop we de dag met elkaar doornamen.
In mijn jeugd stond vooral voetballen op plek 1. Iedere dag trainen, voetballen en na schooltijd spelen op het trapveldje in een oude broek.
Op de basisschool ging ik altijd over met op alle vakken een 6. Altijd net voldoende.
Na de basisschool ben ik naar de MAVO gegaan, waar ik 2x ben blijven zitten. Ik was een jonge leerling en ik wist niet hoe ik moest leren. Ondanks dat ik 2x ben blijven zitten kijk ik terug op een fijne middelbareschooltijd. Ik had veel vrienden en ik heb veel plezier beleefd aan deze periode.

Na de MAVO ben ik naar het MBO gegaan waar ik tijdens mijn stage in contact kwam met Blokker. School paste in deze tijd niet zo goed in mijn leven. Dus na 2 jaar MBO en een diploma op zak ben ik gestopt. Mijn ouders hebben mij toen voor de keuze gesteld; werken of naar school. Thuisblijven was geen optie. Ik heb me toen direct werk opgezocht en ben gestopt met studeren.
Na mijn studie ben ik aan het werk gegaan in de meubelbranche, echter na 2 jaar werd ik gevraagd door een oud-collega uit mijn Blokker stageperiode om te komen werken bij Blokker. Ondertussen leerde ik mijn huidige vrouw kennen waarmee ik toekomstplannen maakte.
Terug bij Blokker heb ik me intern snel opgewerkt van verkoper via assistent-bedrijfsleider tot bedrijfsleider. Het werk ging me gemakkelijk en goed af en ik behaalde zeer goede resultaten binnen het bedrijf. Na zo’n 6 jaar werd ik bedrijfsleider van de Blokker in de Herestraat te Groningen. Dit filiaal stond in de top10 qua omzet van het land.
Ik voelde me vereerd toen ik voor dit filiaal werd gevraagd.
Na een aantal jaren kreeg ik de vraag van HRS of ik mijn diploma’s kon opsturen, omdat deze nog niet in mijn personeelsdossier zaten. Dat was het moment dat ik door de mand viel. Ik had immers alleen een MAVO- en een MBO 2 diploma.
Ik heb toen in overleg met Blokker via een BBL-traject mijn MBO 4 opleiding gedaan en afgesloten met een diploma. Naast 40 uur werken en een gezin met 2 kleine meiden ging me dit vrij gemakkelijk af.
Toen ik klaar was met de opleiding werd ik gevraagd om mee te denken met een enorm groot project binnen het bedrijf waarbij alle winkels werden verbouwd. Ik werd projectleider binnen Blokker.
Na dit project ben ik teruggegaan in mijn oude functie bedrijfsleider en ben ik me verder gaan ontwikkelen in het aansturen van meerdere filialen.

Vorig jaar kwam de functie van “Operationeel Manager” in het Noorden vrij. Hierop heb ik gesolliciteerd en ik mocht na enkele gesprekken starten in de functie. Een prachtige baan waarin in mezelf nog verder kan ontwikkelen. Op dit moment stuur ik 15 filialen aan, echter zal dit in de toekomst worden uitgebreid richting 35/40 filialen.
Voor mijn huidige functie is een hbo-opleiding van belang.
Door mijn opgedane kennis en vele ervaring kan nu zeggen dat ik goed in mijn functie zit. Echter voor de toekomst en mijn ontwikkeling is het goed om me verder te ontwikkelen. Ik hoop en ga daar ook vanuit, dat ik vooral het operationele en tactisch beleid ga professionaliseren en dat ik daardoor nog beter mijn functie zal kunnen uitoefenen.
 
Ik heb 2 dochters van 13 en 15 jaar. Beide dochters doen tl-niveau. Ze hebben beide moeite met wiskunde waarbij ik ze veelvuldig help. Hun schoolprestaties zijn prima. Mijn vrouw en ik hebben als doel om onze dochters vrij op te voeden, waarin we het belangrijk vinden dat ze eigen keuze maken en we veel waarde hechten aan respect. We zijn een gelukkig gezin en de gezins-en familiebanden zijn warm en goed. We wonen in Vlagtwedde, een levendig dorpje in Westerwolde. We houden alle 4 van uitstapjes maken en zolang het financieel mogelijk is willen we 2x per jaar kunnen genieten van een vakantie waarbij het ons niet ontbreekt aan luxe en gezelligheid.

Mijn vrouw heeft vele jaren gewerkt als leerkracht in het basisonderwijs, echter voor een aantal jaren terug heeft ze een carrière switch gemaakt. Nu werkt ze als casemanager jeugd voor de gemeente Oldambt. Ze heeft door de jaren heen vele opleidingen naast haar baan gevolgd. Ik weet daardoor hoe het is om naast een fulltimebaan te studeren. Mede door mijn vrouw heb ik door de jaren heen een andere mentaliteit gekregen dan dat ik had in mijn jeugd. Waar ik destijds me nauwelijks inzette om iets te leren, ben ik tegenwoordig juist wel leergierig, nieuwsgierig en gemotiveerd om continu mezelf te ontwikkelen.
Ervan uitgaande dat ik gezond, vitaal en fit blijf, dan ga ik over 20 jaar met pensioen. Dat houdt in dat ik dan ruim 40 jaar werkzaam ben geweest bij het prachtige bedrijf Blokker.
Verder hoop ik dan een gezonde en fitte opa te zijn die ook dan nog veel leuke dingen kan doen met zijn vrouw, de kinderen en kleinkinderen. 


